

阿古路12碼兩宴客 照戴帽摘星

英超億萬大軍曼城昨凌晨於歐洲聯賽冠軍盃足球賽附加賽首回合客羅馬尼亞亞怒沙布加勒斯特星隊5:0,取得歐聯分組賽席位已是十拿九穩。哥迪奧拿接掌「藍月」後連贏第二場,而今仗亦體現了其講求傳控進攻的悅目球風。此戰主角是兩主射12碼「宴客」依然攻入3球的阿古路,哥帥賽後安慰這位大演「帽子戲法」的阿根廷球星,強調他仍會是己隊的「劊子手」。

阿古路上半場兩射12碼先後被門將救到及中楣彈出,不過他心情似乎沒受影響,先離門14碼射成2:0完半場,並於終場前12分鐘內多入兩粒。其中阿古路射入的第二球,奇雲迪布尼輕力將球點給洛尼圖,後者和阿古路連續幾腳「撞牆」,撕破了星隊的8人防守,充分體現哥帥昔日執教巴塞羅那時的細膩短傳進攻足球美學。

哥帥:仍會是我隊劊子手

「射失12碼沒大不了,更重要的是他之後及時找回入球感覺並攻入3球。」哥帥鼓勵5次在歐洲賽主射12碼只入了1球的阿古路說:「如果他有信心,對我而言(讓他繼續主射)並不是問題。」另外,翼鋒史達寧亦一洗今夏歐盃頹風,幾次突破都很精彩,並有兩次助攻,哥帥提點他道:「史達寧踢得很好,但只有20歲,還有很多要學,他必須保持冷靜,在訓練和個人私生活也要做好。」



哥迪奧拿(中)連贏第三場。路透社



阿古路(右)射成4:0一刻。路透社

哥帥心儀巴禾 祖赫特成棄將

曼城今仗以阿古路、史達寧、大衛施華、奇雲迪布尼和洛尼圖攻堅,中後場為費蘭甸奴、高拉洛夫、奧達文迪、史東斯、薩巴利達和門將卡巴拿路,祖赫特、耶耶托尼和拿斯尼連續兩場沒上陣機會。作為之前的必然正選門將,祖赫特已知自己不在哥迪奧拿的計劃,料已有心理準備他投。英國《每日郵報》昨報道,哥帥心儀舊會巴塞羅那的33歲智利美洲盃冠軍國門哥迪奧巴禾,其入「城」身價有說是1700萬英鎊,也有說是1600萬歐元固定加400萬歐元浮動,約合港幣為1.71億至1.74億港元。

記者 梁志達



祖赫特(中)坐在後備席。路透社

傳媒報道,易建聯已跟湖人簽訂了一份1年合約。
新華社

廣東宏遠確認消息 無條件支持

易建聯 加盟湖人

再戰 NBA

「阿聯」曾經效力達拉斯小牛。美聯社

香港文匯報訊(記者 敖敏輝 廣州報道)結束第四次奧運會之行的易建聯,沒有帶領中國隊取得突破,個人方面卻傳出好消息。據著名記者馬克·斯坦恩報道,洛杉磯湖人正在與中國球員易建聯方面進行深入討論,並祝他好運。該消息立即得到官方確認。昨日中午,廣東宏遠籃球隊發佈公告稱,會方決定無條件支持其加盟NBA湖人隊,並祝易建聯能在NBA有更好的發展。

自姚明退役後,易建聯就成了中國男籃當之無愧的領軍人物。他每場必爭、努力打球的作風得到球迷認可,同時也讓很多NBA球隊重新關注他。記者了解到,早在去年,業界就傳出湖人有意將易建聯簽回NBA。之後,由於備戰奧運,傳言沒得到進一步確認。

里奧場均20.4分表現佳

這次里約奧運,易建聯場均得到20.4分,是中國男籃絕對核心。其中對美國

拿到25分,為5場最高。賽後,再次引發了許多關於他應該回到NBA打球的討論。據廣東隊內部人士稱,「阿聯」今年奧運會的出色表現,加上湖人新帥禾頓入主,很有可能將引入勇士式的跑轟打法,也需要阿聯這樣能跑擅投的高大球員。據悉,除了湖人,火箭等球隊也有意得到阿聯。

最新消息顯示,事實上,即使在備戰奧運期間,易建聯團隊和湖人的談判就一直在進行。記者獲悉,易建聯從NBA回國

後,跟廣東的合同是一年一簽,因此他是否重回NBA加盟湖人,並不需要看廣東方面的態度,而是完全由他自己決定的。近日,直到雙方談得差不多了,才由美國權威記者馬克·斯坦恩爆料。

昨日中午,廣東宏遠確認了易建聯離隊並加盟湖人的消息。其官方通告稱:我會為易建聯能在世界最高籃球殿堂展現個人風采,幫助其重返NBA的心願,球會決定無條件支持其加盟NBA湖人隊,並祝易建聯能在NBA有更好的發展。



為廣東隊征戰CBA四年後,易建聯決定重返NBA。新華社

年薪少逾半 簽約湖人非為錢

香港文匯報訊(記者 敖敏輝 廣州報道)據透露,今年10月將滿29歲的阿聯跟湖人這次合同是一份老將底薪,一年114萬美元(約884萬港元)。不過,收入並不是他考慮的主要方面,記者了解到,目前易建聯在廣東宏遠的年薪約為2000萬元人民幣(約2339萬港元)。因此前往NBA打球,易建聯是基於個人夢想和追求。亦有傳媒估計,易建聯今次其中一個考量是家庭,因為他的太太和兩個孩子都在美國洛杉磯居住,效力湖人,一家人就有更多相處時間。

易建聯是繼姚明後又一位在NBA被寄予厚望的中國球星。在2007年NBA選秀大會上,易建聯在首輪第六順位被密爾沃基公鹿選中。在NBA首個球季,易建聯均可為公鹿出戰25分鐘,貢獻8.6分5.2個籃板,投籃命中率為42.1%。

易建聯只為公鹿效力了一個球季,之後他被交易到新澤西網隊。此後兩個球季,易建聯也先後為華盛頓巫師及達拉斯小牛效力。離開NBA後,易建聯重返母隊廣東東莞,並且幫助廣東隊在2012/13球季奪得總冠軍。儘管離開了NBA,但易建聯在CBA和國際賽都展現出強大的實力。

外媒指摩連奴暫時並不急於跟朗尼談續約。路透社

傳紅魔年半內不跟朗尼傾續約

曼聯隊長朗尼的合約將在2019年夏季屆滿,這位30歲英格蘭球星打算在奧脫福球場掛靴,但英國《太陽報》昨稱,朗尼去季表現跟其30萬英鎊天價周薪不符,故「紅魔」會方打算18個月內都不會跟他傾續約。

該報指,朗尼必須向紅魔高層證明自己配得上30萬英鎊的周薪,一名球會知情人士透露:「朗尼的合同將在2019年到期,但(續約)未有眉目,至少16至18個月後,球會才會考慮續約。」不過,紅魔新帥摩連奴早前表示過:「我相信他(朗尼)在未來幾年能為曼聯貢獻更多經典時刻。」

普巴變「髮」迎地標戰

另外,因停賽要到周六凌晨才迎來加盟曼聯後首場英超聯賽的保羅普巴,日前為這場英超「地標戰」換上染了右邊紅色條紋的新髮型。

記者 梁志達



普巴以新髮型備戰自己的紅魔首場。

皇馬季前捧盃 施丹滿意陣容

皇家馬德里於本周末西甲開季前,昨凌晨班拿貝盃主場迎戰法乙蘭斯。皇馬威爾斯飛翼加里夫利自歐國盃後首度落場,卻奧斯兩次角球助攻拿祖費南迪斯及沙治奧拉莫斯頂入反超前,前鋒艾華路莫拉達頂入回歸皇馬後首球,占士洛迪古斯和小將馬利安奴各建一功,最終皇馬大勝5:3捧盃。主帥施丹稱滿意現時陣容,暫不需簽新球員,但留後路補充,8月31日轉會截止前「任何事也可發生」。施丹否認羅致法比加斯的傳聞,他認為中場人腳已足。



沙治奧拉莫斯(左)和馬些路做代表高舉班拿貝盃。美聯社

記者 梁志達

體壇短訊

熱刺門將洛里斯養傷1個月

英超球會熱刺表示,日前首輪聯賽受傷的法國主力門將洛里斯,因腳部韌帶受傷將休養1個月,將缺陣數輪聯賽及即將開戰的歐聯小組賽首輪。

A米放行 馬特尼投薩索羅

AC米蘭前鋒馬特尼昨落實加盟上季意甲比A米還高1名排第6的薩索羅,這位31歲前意大利國腳近幾個球季先後外借過費倫天拿、熱拿亞、祖雲達斯及拉素,上季為拉素上陣29場入7球。

記者 梁志達



馬特尼

夏維蘭治在巴西下葬。路透社



體壇名人悼念夏維蘭治

國際足協(FIFA)前主席、巴西人夏維蘭治16日在巴西里約熱內盧辭世,享年100歲。他曾在國際奧委會任職長達半個世紀,國際奧委會主席巴赫說,里約奧運會的比賽場館將下半旗致哀。

夏維蘭治於1974至1998年期間擔任FIFA主席,任內世界盃決賽周隊伍由16支擴軍至32支,世盃盃、世少盃和女足世盃等在他倡導下誕生。FIFA主席因凡蒂諾說:「整個足壇都應感謝他的貢獻……他開拓了新領域,將這項運動帶向世界各角落。」

夏維蘭治支持中國足運發展,在中國申辦奧運的過程中也給了支持。國際排聯終身名譽主席魏紀中回憶稱,有次夏維蘭治告誡他,「在國際體育界不要老談政治,而要學習管理、體育、法律三方面的知識。這讓我有點『開竅』。」



夏維蘭治曾是FIFA舵手。法新社

新華社